

## 镇赉县宣传思想文化系统召开 学习宣传贯彻党的十九大精神会议



本报讯(付斌) 12月8日,镇赉县宣传思想文化系统召开学习宣传贯彻党的十九大精神会议。县委宣讲团成员、县委常委、宣传部长张艳为全县宣传思想文化系统宣讲党的十九大精神,为全县宣传思想文化工作注入新的生机活力。

张艳从牢记初心使命、领会精神要义,坚定文化自信、推动镇赉文化繁荣发展等方面,结合县宣传思想文化工作实际,深入浅出、认真细致地对党的十九大精神进行了宣讲。同时鼓励全体党员干部要真学真懂,知行合一,以实际行动苦干实干,传播时代正音,推动党的十九大精神在全县宣传思想文化战线落地生根。

会议指出,要在弄通学懂上下功夫。作为宣传思想文化战线的同志要做到反复学原文、悟原理,使思想文化战线成为学习宣传贯彻党的十九大精神的主要阵地。要整合宣传文化系统各种资源,统筹广播电视、文化艺术、对外宣传,把十九大精神体

现到宣传思想文化战线的各个环节、各项工作之中,推动全县形成自觉学习的生动局面。要在宣传上下功夫。要充分利用广播、电视、报纸及新媒体,大力宣传全县学习宣传贯彻党的十九大精神的好做法,关注宣传贯彻新的亮点,展示好以十九大精神推动县域经济社会发展的思想成果和新时代产生的新变化。要把握导向,严守纪律。坚持正确舆论导向,做到先学一步、多学一点,确保在宣传中全面准确地阐述党的十九大精神。要抓好当前,谋划明年。宣传思想文化系统要立足当前,着眼长远,以深入学习宣传贯彻党的十九大精神为主线,整体筹划年底和明年工作,把十九大提出的坚定文化自信,推动社会主义文化繁荣兴盛的要求贯彻到工作中。

图为全县宣传思想文化系统召开学习宣传贯彻党的十九大精神会议。  
李雪阳摄

### 镇赉县举办多(科)级干部学习贯彻党的十九大精神集中轮训班

本报讯(李丽)镇赉县乡(科)级干部学习贯彻党的十九大精神集中轮训班日前开班。此次轮训班共3期,学制6天,采取集中自学、专题授课和交流研讨等方式进行,共计496人参加。

轮训班以学习党的十九大精神、党章和习近平总书记党的十九大报告、党的重要讲话精神为主要内容。着重围绕党在新时代举什么旗、走什么路、以什么样的精神状态、担负什么样的历史使命、实现什么样的奋斗目标等重大问题,引导广大干部深刻领会党的十九大主题,并紧密联系实际进行思考和研讨。

通过集中轮训,教育引导全县党员干部准确把握党的十九大精神,深刻领悟党的十九大精神的核心要义,引导全县党员干部迅速兴起学习贯彻党的十九大精神热潮,自觉运用党的十九大精神武装头脑、指导实践、推动工作,为镇赉新一轮振兴发展提供重要思想保证。

### 把群众装在心里 把责任扛在肩上

本报讯(陈坤)近日,镇赉县原运输公司下岗和退休职工代表董洁、胡秀兰等人拿着印有“有责任,有担当,真心实意为我们办实事”的锦旗和感谢信来到镇赉县信访局,感谢交通局的领导帮助他们解决了原运输公司拖欠的个人统筹保险金这个历史遗留问题。

镇赉县原运输公司从改制到破产至今已有20多个年头,在这20多年间,县交通局一直将职工们的诉求放在心上,积极为解决原运输公司拖欠职工的个人统筹金问题想办法、研究解决方案。由于没有相关政策和资金支持,该问题一直没有得到解决。近日,在县委、县政府领导和交通局领导的积极努力下,该问题终于得以解决,拖欠的个人统筹款如数发放到职工手中,历史遗留难题终于得到圆满解决。

### 镇赉农商行学习贯彻党的十九大精神

本报讯(刘俊懿)为进一步做好党的十九大精神的学习贯彻,近日,镇赉农商行召开党的十九大精神专题学习宣讲会,全县110名党员干部参加了宣讲会。

该行邀请镇赉县委党校教授作了党的十九大精神宣讲报告。报告紧紧围绕3个方面进行了深入浅出的解读:一是十九大的基本情况,主要包括会议时间、程序、主题、背景、成果;二是十九大报告的基本内容,主要包括对过去五年工作的总结、对现实的研判和未来规划;三是把十九大精神落到实处的具体做法。通过宣讲,党员干部对十九大精神有了更深一层的理解与把握,收到了良好的学习效果。

### 镇赉县司法局 积极开展防艾宣传活动

本报讯(李雪枫)为增强群众对艾滋病的正确认识、对毒品知识的了解,日前,镇赉县司法局开展了艾滋病的防治宣传及禁毒宣传教育活动。

活动当日,他们在县新华书店门前设置了宣传台,向过往群众宣讲《艾滋病防治条例》,并通过拉挂宣传横幅、张贴宣传画、发放宣传册和计生用品及现场解答群众咨询等方式进行宣传。

此外,县司法局召集社区矫正服

刑人员及社区戒毒人员32人集中开展防艾宣传活动。司法干警结合本地案例以案释法,逐字逐句解释“禁毒防艾”法律条款。通过全方位、多角度地宣传教育,让群众对毒品特别是新型毒品的种类、作用,吸食、注射毒品传播艾滋病的危害有了更深刻的认识,对艾滋病的相关知识、国家对艾滋病感染者及患者的关怀救治政策有了更深入的了解,提高了群众参与艾滋病防治的积极性以及自我保护的意识。



12月4日,白城市科技、林业、畜牧等部门在镇赉县建平乡开展了“2017年冬季大培训活动农科知识培训”,专家用精彩的讲解为冬闲的农民“充电”。图为农科专家梁杰在讲解绿豆种植科技知识。  
董本峰摄

### 镇赉交警大队采取多种形式 对中小学生进行安全教育

本报讯(李文广 何继权)为使中小学生学习交通安全教育常态化,确保学生人身安全,镇赉县交警大队紧紧抓住“122全国交通安全日”这一活动契机,组织民警深入辖区中小学校开展形式多样、内容丰富的交通安全教育活动。

活动中,民警采用中小学生学习易于接受的方式进行宣传。一是使用卡通形象设计制作交通安全宣传牌以及交通安全展板,并用简洁、易懂的语言进行宣传,既引起中小学生的观展兴趣,又让其很好地吸收了交通安全理念。二是借助学生好动的特点,对症下药,组织学生开展交警指挥手势训练,让学生知晓交警叔叔如何在工作中使用手势指挥车辆、行人通行。三是借助学生的好强性,组织学生在课堂上回答交通安全问题,并对积极踊跃的学生给予颁发练习册和交通安全手册的小奖励,激发学生参与交通安全教育的积极性。

他们还将宣传教育融入多种活动中。开展情景模拟训练。在校园设置模拟路口及复杂路况,让学生扮演

不同角色,融入模拟场景中,开展模拟规范道路通行行为训练。与辖区中小学校合作,组织开展了“小小交警”“道路交通安全漫画比赛”等活动。此外,还开展了“警营开放日”活动,带领中小学生学习走进警队,观看各高空探头、视频监控,指出其中出现的交通违法行为,让“遵守交通法规,从小做起,从我做起”的理念从小树立。

镇赉交警大队在增强中小学生学习遵守交通法规意识和自我防护能力的同时,通过学生这一“纽带”,将交通安全知识带进学校和家中。民警通过分析、点评中小学生学习发生的交通危险情景及避险知识,教育学生自觉抵制各类交通违法行为,并鼓励学生向父母传播交通安全知识,做到“小手牵大手”,共同养成良好的文明交通习惯。同时,大队还印制《交通安全提示卡》《致广大学生家长的一封信》分发给学生家长,编写接送学生出行安全提示短信,发送至师生家长,扩大交通安全宣传面,带动师生及家长遵守交通安全法规,从而形成全社会都能遵守交通法规的良好氛围。



镇赉县到保农场职工江翠2012年经营手工豆包加工,2017年在农场党委扶持特色产业中,注册资金50万元成立了镇赉县龙升食品公司和镇赉县佳明家庭农场,打造“公司+基地+农户+市场”模式,大力推广绿色纯天然手工粘豆包品牌,日手工制作豆包2500多公斤,带动农场职工及周边村屯30余人增收。图为农场领导正在调研。  
王金洲摄



镇赉县定平乡子保村以“园区+基地+贫困户”为主导模式建设生态园,该项目惠及贫困户539户1127人。因为生态园暖棚内栽种的黄瓜开始上市。  
李雪阳摄



近日,镇赉县政府开展献爱心送温暖活动,为包保的架其村贫困户送去110条暖冬棉被,价值9000元。  
潘晨昱摄

### ● 简明镇赉 ●

□年初以来,镇赉团县委从“抓好宣传教育、抓好制度建设、抓好活动促宣传”3个方面入手,做好促进环境建设工作,进一步推行了工作作风转变,提高了服务水平和办事效率。(张奇)

□为全面了解和整体推进全县基层司法规范化建设工作,继续做好矛盾纠纷排查,近日,镇赉县司法局对各司法所进行了一次全面检查,实地察看各所基础设施建设、工作人员配备、标识牌悬挂、装备配置及信息化建设和运用等情况,对排查发现的问题给予及时解决。(付月)

□为深入学习贯彻党的十九大精神,近日,镇赉县粮食和商务局邀请党的十九大精神宣讲团成员作了党的十九大精神专题宣讲。局机关全体党员干部、局所属各基层单位党支部书记、副书记共70余人聆听了宣讲。(李德荣 张代雨)

□镇赉县镇赉镇在治理领导干部收受现金、有价证券专项治理工作中,班子成员分别作出廉政承诺,并将该项工作延伸到村委会班子成员。坚持定期召开领导班子民主生活会,进一步完善民主评议党员制度,做到有事谈心、无事谈心,增强领导干部廉洁从政的自觉性。(邹立杰)

□镇赉县供销社推进全面深化综合改革工作。一是以习近平总书记重要讲话为指导,增强综合改革自觉性、主动性、积极性;二是进一步坚定改革信心,将思想和行动统一到以习近平同志为核心的党中央全面深化改革重大决策部署上来,以更加坚定的信念和饱满的工作热情,投身于“三农”事业上来,更好地发挥供销社应有的职能作用;三是把深化供销社综合改革与“两学一做”学习教育结合起来,勇于担当,扎实做好本职工作。(任立昌)

□莫莫蒙古族乡卧卜村下辖两个自然屯,前卧卜屯和后卧卜屯,两屯之间仅有一条土路相连,雨季泥泞不堪,村民出不去也进不来,经包保单位省外办协调香港轩轹基金捐款97万元,修建了3.2公里水泥路,今年9月末路已竣工,取名轩轹爱心路。(李闯 毛跃军)

□年初以来,镇赉县广通社区为进一步加强社区环境建设,营造爱岗敬业工作氛围,不断加强内部管理,在社区显要位置摆放意见箱和意见簿,对工作人员服务态度、工作纪律等方面的不满意事居民可随时提出,切实起到居民监督与自我监督相得益彰的双向监督作用。(王欣 姜普庆)

□镇赉县铁北社区铁路护路站在冬季到来之际加强铁路护路巡查工作,在铁路沿线重点地段悬挂横幅、发放宣传册,大力宣传铁路护路相关政策,确保辖区铁路沿线安全,无事故发生。(马金艳)

□为进一步引导学生从小学习税法知识,增强纳税意识,近日,镇赉县“小手画税收”走进校园书画竞赛活动在县实验小学举行。通过绘画,孩子们把对税收的理解以有形的方式展现出来,并把税收“取之于民、用之于民、造福于民”的理解转化为对祖国的热爱。(李惠)